附件4
国家体育总局2022年事业单位公开招聘

社会在职人员（春季）报名系统操作指南 
一、招聘系统的使用范围

本系统供考生申报国家体育总局2022年事业单位公开招聘社会在职人员（春季）统一组织招聘的岗位使用。

二、招聘系统的开通时间

系统自5月12日开通使用。报名时间截至5月17日，5月18日及以后申报岗位的，不予受理。

为保证资格初审工作的顺利进行，系统每天开通的时间为8：30—16：30，即：实际网上报名时间5月12日—5月17日的8：30—16：30。

三、招聘系统的基本功能

登陆中国体育人才网（www.tyrc.org.cn）首页，点击“公开招聘报名入口”图标或进入“公开招聘”专栏，点击“考生报名入口”图标均可进入招聘系统。考生通过注册后，首先选择要报考的岗位。然后使用系统填写（修改）个人基本信息、添加学习经历、工作（实习）经历、家庭成员等。同时，在“查看进度”栏目中可查询资格初审结果。

四、招聘系统的使用说明

（一）注册及登录

首次登录的用户，应先进行注册。注册时，用户名为本人常用电子邮箱，密码自设。然后输入系统随机提供的校验码，注册成功后页面会显示《国家体育总局事业单位公开招聘考试网上报名须知》。

再次登录的用户，在用户名输入本人注册邮箱，密码为注册时自设，然后输入系统随机提供的校验码。

登录时建议使用IE6.0及以上版本浏览器，IE9.0及以上版本或其他浏览器建议使用兼容模式。

（二）岗位申请

在页面上方点击“填写/修改报名信息”，分别选择准备报考的“部属单位”、“部门”、“岗位”信息选项（“子单位名称”不选择）后，点击“查询”，会显示该部门招聘岗位的全部信息。考生需在拟报考的岗位后面点击“选择”进行岗位申请。

（三）填写（修改）基本信息

在“填写/修改报名信息”栏目内报考岗位后，在“考生身份”一栏请选择社会在职人员，选择完成后点击“下一步”。

按照系统的提示，填写、选择各项信息。其中，带红色“*”的为必填项目。填写、选择完毕后，点击“保存”。修改信息步骤同上。

“外语水平”：请注明语种、等级名称、等级及成绩。

“就读院校情况”：如在“毕业院校”下拉菜单中无本人就读院校，请勾选“其他”选项，并在“学校备注”中填写学校名称。

“备注”请考生填写需要特殊说明的事项，主要包括：要求工作经历（经验）的，注明相应的经历（经验）；社会在职人员英语暂未取得要求等级及成绩的，注明已参加考试的类型及时间；要求运动员等级证书的，注明相应的等级及取得的时间；要求各类资格（资质）的，注明资格（资质）证书名称及取得的时间等。

（四）添加学习经历

点击“学习经历”，按照要求填写，然后点击“保存”。“学习经历”请从大学本科（或大学专科）开始填写，详细填写时间段、院校、专业信息。“情况描述”可以填写本人在校学习期间的情况，如没有可不填写。

（五）添加工作（实习）经历

按要求添加工作（实习）经历，每添加一条点击“保存”。“工作（实习）经历”请按工作时间、单位、部门、职务及其他描述信息顺序填写。其中，实习经历请在“工作描述”中注明“实习”。

（六）家庭成员与重要社会关系

按要求填写父母、配偶、配偶父母（未婚、离异等情况填写“无”）的有关情况，其中已退休或已去世的，也应如实填写，并在职务栏注明“已退休”或“已去世”。亲属（指直系血亲、三代以内旁血血亲以及近姻亲）中现任或曾担任过有关领导职务（干部亲属中有任副县处级以上职务）的人员以及重要海外关系也要如实填写。
（七）上传照片

个人信息保存成功后会跳转至上传照片页面，请按照系统关于照片像素、格式的要求上传近期免冠1寸证件照。

（八）提交/撤销报名信息
如确认所有信息及照片已提交完毕，可点击个人信息页面右上方“提交个人信息”选项进入“提交/撤销报名信息”栏目，也可直接点击页面上方“提交/撤销报名信息”选项，点击页面“提交报名信息”，提示“提交报名信息成功”后，方可认定报名完成。

提交报名信息成功后，如需修改有关信息，点击“撤销/提交报名信息”后，进行相关修改。如重新选择报考岗位，可在“已选择岗位信息”中对原报考岗位选择“退选”，重新选择岗位。

（九）查看进度

申报岗位后，可在此查询通过资格初审情况。通过资格初审的，将不能更改信息资料。未通过资格初审的，如对初审结果有异议的，请勿进行其他操作，直接与人力中心联系；对初审结果无异议的，请重新点击“提交/撤销报名信息”，可重新申报岗位或修改信息资料。

（十）打印准考证

由于疫情防控原因，笔试采取线上考试方式进行。参加线上考试无需打印准考证。

面试由各招聘单位自行组织开展，是否需要提供准考证，请以招聘单位具体面试要求为准。

（十一）系统使用问题咨询

在报名过程中如遇系统使用方面问题，请咨询北京硅谷天元科技有限公司：0531-88905818。

